

AJES ONUBENSES

Esta tarde, Recreativo - Coria

Entre los calores jugadores citados por el Sr. Bracero, figuran Crispi, Blanco, Luisito y Santamaría

El Coria visita por vez primera el estadio. Se veremos esta tarde frente al Recreativo, a las cuatro y cuarto. Puedo decir que la presencia del interior sevillista Enrique Rosales con la asección, por castigo de ayer, de Moro y Carrasco, ha incrementado en el juego de calidad.

Falta no mencionar que se han de lamentar las lesiones, porque les qué hayas de suscitado en sus puestos. (Foran, Campos...) salvan perdiendo el coraje y el entusiasmo que siempre los ha caracterizado y, muy pronto de relieve, precisamente en el terreno uterano cuando el Recreativo quedó con once y veintiún. Estos, sin ánimo de lamentarlos excesivamente que solo acuden al preparador, o los que seán, sabrán hacer honor a la confianza que se tiene depositada en ellos. Hay que destacar que en los calores jugadores citados por el señor Bracero, están solamente algunos propios baturantes, ya la separación de este. Entiendo que, aunque parezca fácil, sobre el parqué, se esperaría un 4-3-3 de Coria. No ha de aceptarse en absoluto, ya no es tanto el terreno. Porque lleva, de nuevo, a ganar y desde el primer momento, más si no se cierra que los equipos de la local se debaten con más desesperación, buscando una salida salvadora, que los que están en los de preocupaciones. Si se considera que la presencia de Enrique en las filas corianas, si que el mayor de tanques es Fernández.

Para procurar el mantenimiento de la imbatibilidad tienen en los vestuarios Zumarate, Santos, Padilla, Crispi, Forcén, Cati, Blanco, Luisito, Oviedo, Tiravit, Cortazar, Santamaría, Cameros y Quirós.

Y en la grada, como siempre, los conscientes aficionados que están embaldosando adolante en la más estrecha colaboración con los que tanto mejor están consiguiendo pelear. Merece. No puede, por tanto, faltar la unanimidad en el Estadio. Lo extemporáneo, con un sonido triunfante, hace la fiesta y de razón.

No hemos logrado comunicación con la sede del Comité. Pero noticias particulares los dicen que el equipo llegará a Huelva a mediodía. Y que lo más probable es que el Oeste saque el uno y medio conjunto que empata al querido Reinaldo, Francisco, Casco, Carbonell, Allez, Aréchaga-Jach, Muñoz, Roig, Soto, Idigora, Estriber y Ramírez.

A los corredores, con la corona propia de Huelva, y a besar en el aliento a los suyos.

El C. D. Puerto, después de perder su victoria, diez años una difícil papel: su salida a Lepe. El equipo portuario, con

extraordinaria moral y capacidad para irse saliendo del pozo en que estaba hundido, desde que ha recuperado su moral y puesto de relieve sus entusiasmos, con mucha convulsión, su primer desplazamiento en orden a la gran etapa iniciada con esperanza salvadora.

Que posibilidades tiene que marcar en su cara y que posibilidades que Huelva y en su categoría, logren la hazaña que mirecen.

Sobre los jugadores lo que se dirá es: Respirar más abiertamente, y hacerlo pronto, ya que en ellos no pinta la una Directiva digna de tal esfuerzo. Porque todo lo se ha dicho todavía. Los hombres que dirigen al C. D. Puerto, han realizado hasta lo imposible, sin caer en el

desaprendizaje por la que fue primera clasificación del equipo. Digan por último, que a Leopoldo Toscano, Chicales, Vizcaino, Nene, Cruz M., Ilo, Olmedo, Muñoz, Emilio, Gómez, Torrealba y Bernál.

Suerte, chavales!

En el Verónromo habrá jornada mañana.

Y muy interesante por cierto, porque serán dos partidos del Torneo Giron.

Uno, entre el Pescadería y

San Juan, y el otro, Ve

racruz-Beas.

En cuanto a la Ligadilla final del Provincial, el Meridio

(v.) se desplaza a Arroche

y el Herreras regresa a

Bonares.

Para otro partido de pri-

mero, el antiguo Ce-

reales viaja a El Garro

OCTAVO

DEPORTES

EL SENSACIONAL MADRID-BARCELONA

Igualdad de fuerzas y pronóstico madrileño

El encuentro registrará recaudación record en la historia de Chamartín

(Exclusiva para Pyresa, por Pedro Escartín)

Nunca hemos conocido desenlace de Liga en cuanto al primer puesto se refiere, tan competido como este entre Madrid y Barcelona, donde uno y otro con los puntos poseídos acumulados hasta el día de hoy, habrían tenido suficiente para ser campeones otras temporadas. El duelo Madrid-Barcelona es fácilmente reversible hasta las dos últimas fechas.

Herrera, magnífico preparador, y hombre que conoce el fútbol moderno, tiene gran autoridad con sus jugadores y estos seguros convencidos en estrategia adecuada. En soccer, como conoce, los nombres del Madrid uno por uno y linea por linea. En su etapa del Sevilla siempre ganaba

empataba dentro y fuera de Chamartín.

Pero en este partido, es seguro que el campeón de Europa actuará con ideas propias y no como otras veces, a la espera de los movimientos de Helenio Herrera, para reaccionar tarde, mal... o nunca. Carniglia conoce cuánto se juega en esta lucha, para el Barcelona no decisiva, pero resultado, pero, en el caso del Madrid sí.

Hace dos semanas estuvimos en Bilbao a presenciar el encuentro del Atlético ante el Barcelona. Justa victoria catalana porque jugaron mejor, ya que al faltar en el grupo bilbaíno Merodio, gran interior de apoyo y enlace, los jugadores bilbaínos jugaron poco y sin que su fútbol de manjo desordenado rompiera el dispositivo catalán.

Triunfo meritorio el de San Mamés, pero ésto no quiere decir que el partido de Chamartín sea el mismo caso por la sencilla razón de que el Madrid, aparte su gran momento moral y su goleada servida en Zaragoza, ganó también su posición en su lútbol de ataque, gracias al voleo de Benítez, la velocidad de Fernández, y sobre todo en el dispositivo contrario.

Cómo analizar el choque entre los colosos? De gran selección de fuerzas y pocos errores, porque se va a marcar definitivamente entre el seguro sistema defensivo catalán y el estilo de ataque madrileño, tútbol a la contra, en los azulejos y delante, ojo avizor, los veloces Tejada y Esaurio, mientras Cupala estorba y molesta en el área.

El conjunto defensivo del Madrid parece ligeramente superior al del Barcelona, superioridad levemente que para el fútbol catalana en cuanto a los medios volantes se refiere y en cuanto al ataque, analizado con seriedad, se llega a la conclusión de que la valía es idéntica.

Herrera, ofreció ganar en Bilbao y pudo cumplir su palabra, pero, en nuestro criterio las ausencias de Merodio y Palma, sobre todo aquél, fueron causa de la derrota y el técnico azulgrana ha prometido también batir al Madrid en Chamartín y si tal cosa (Continúa en página 15)

Torneo de Baloncesto "Copa de Primavera"

Se pone en conocimiento de los equipos participantes en el Torneo de Baloncesto "Copa de Primavera" que organiza esta Delegación Provincial Juventudes, que hoy, día 15, se celebrarán los partidos suspensos por la lluvia el pasado domingo, correspondientes a la tercera jornada y que son los siguientes:

A las 10:30 de la mañana.— Gil Martín-Gundabab.

A las 12:30 de la mañana.— C. D. Puerto-Darío Menor.

Tendrán lugar los partidos

en el campo de Deportes del Puerto.

Sánchez Arroso, de Huelva, primer Campeón de los Campeonatos Nacionales Escolares de Ajedrez, en su fase regional

Recibió de manos del Delegado del F. J.J. el trofeo donado por el Gobernador Civil

Los onubenses participarán en las finales de los Campeonatos Nacionales que se celebrarán en Madrid, próximamente



El delegado provincial de Juventudes, señor Cantería, en presencia del delegado de la Federación de Ajedrez, señor Pino, del inspector jefe de Primera enseñanza, don Juventino de Vega y autoridades asistentes, hace entrega del trofeo obtenido por el Gobernador civil, al campeón onubense, Sánchez Arroso. Foto: RODI

Como punto final a los Campeonatos Nacionales Escolares de Ajedrez en su fase regional que se han venido desarrollando en Huelva, ayer noche fueron entregados en el Ciclópolis Antequera, Vallejo, director de la Escuela de Maestría Industrial, con Antonio Palma, director del Instituto de Superior Enseñanza; don Manuel del

don Francisco Cantería y Martín de Tejar, al que acompañaban don Juventino de Vega, inspector jefe de Primera Enseñanza; don Antonio Guillermo, presidente del Círculo Antequera; Vallejo, director de la Escuela de Maestría Industrial, con Antonio Palma, director del Instituto de Superior Enseñanza; don Manuel del

(Continúa en última página)